

更多奖金在后面等候……

11月17日傍晚，位于抚州市南丰县桔都大道第四盏灯的12629体彩网点彩友封先生刮中“巅峰对决”1000元奖金，而且该彩友仅花了50元便将奖金收入囊中。

据了解，封先生今年四十多岁，是个上班族。11月17日傍晚，封先生下班后来到体彩网点购买当天开奖的大乐透彩票。投注完，封先生并没有着急离开，而是买了两期11选5，但中奖情况并不理想。此时，他无意间看到即开柜里摆放的“巅峰对决”即开票，便好奇地问销售员：“这是不是新票，以前没见过这种即开票，票面比较大，也非常显眼，多少钱一张呢？”销售员答道：“这是我刚进的新票，面值50元，以前没有这种面值，新出来的，要不要试几张？”封先生听后没有多想，购买了一张试试手气，令他意外的是，就是这张彩票，里面竟然藏着1000元奖金，本以为就是娱乐，试试手气，没想到中得



漫画 / 王青

千元奖金。

“当天就是随意买了一张，也没有特地挑选，刮开覆盖膜后就出现了1000元标识，让我感到很意外。这种新票中奖率真高，我只买一张就中得1000元奖金，真是意外惊喜。”封先生说，他是体彩的老彩友，最钟

情大乐透和11选5。遗憾的是，购彩多年，没有中过像样的大奖，没想到这次体彩顶呱刮率先给他送来一个小惊喜。封先生表示，这次虽然没有中大奖，但他相信小奖只是预热，只要坚持购买，后面肯定有更多的奖金等着他。（夏雪美）

包圆“点石成金”剩票中奖超千元

11月22日上午，苏州来抚州市乐安县做生意的李先生到人民医院旁的12702体彩网点，打算看看号码，选几注体彩大乐透彩票。

几年前，李先生接触到体彩彩票，很快喜欢上了体彩大乐

透，还多次中过小奖。不过，由于平时生意比较忙，他只是偶尔到网点购买几注试试运气。

这次，李先生选好了几注体彩大乐透的号码后，看到有几位彩友在网点的即开销售柜前兴致勃勃地玩顶呱刮彩票，

有个彩友还刮中了200元奖金。他看销售柜里只剩下十来张“点石成金”，决定全包下来，没想到，这几张彩票刮完后，奖金加起来有1000多元，其中有一张彩票便中了1000元。（雷建敏）

“富贵有余”真是富贵有余



11月22日晚，赣州市大余县人民法院对面的06516体彩网点传出喜讯，有位彩友幸运中得顶呱刮“富贵有余”1000

元奖金。

据网点业主介绍，中奖彩友经常在这里刮即开票，而且中奖者有个习惯，喜欢刮20

元、30元面值刚上市的新票。有时刮顺手，便整本一起刮。这次，该彩友只刮了一本就中得1000元奖金。（韩会）

“芝麻开门”送出奖金五百元

王先生是赣县人，平时忙于生意压力较大，但一有空就会来到赣县区赣新大道49号07835体彩网点刮上几张顶呱刮。他一方面是试试手气，冲击奖金；另一方面通过刮彩可以舒缓生活压力，放松心情，偶尔中得小奖，心情特别舒畅。

11月23日下班后，王先生像往常一样来到网点，刚好业主在整理新领的尚未拆封的即开票。王先生经过挑选，购买了5张10元面值的“芝麻开门”，当刮到最后一张时，每刮一个数字都是中将号码，刮到最后，他发现整张彩票都是中

奖号码，奖金500元。

“购买体彩对我来说是一种释放压力的方式，不管中大小，中奖过程会让我惊喜，很放松。以后我会继续支持顶呱刮，支持公益彩票。”王先生兑奖后说。（吴维艳）

刮“中国红”中奖五百开心不已

11月18日，赣州瑞金红都大道06202体彩网点彩友杨先生刮顶呱刮“中国红”即开票，中奖500元。

据了解，杨先生是顶呱刮的老彩友，每次到网点都会刮上几张。在网点里的顶呱刮中奖彩票展示区，杨先生的中奖彩票位居前三名。（梁城）

11月18日，杨先生像以往一样来到网点，看到顶呱刮票展示柜里有自己平时喜欢刮的“中国红”即开票。之前，他一直刮5元面值和10元面值的，这次请销售员拿了3张20元面值的“中国红”，当全部刮开后，其中一张中得500元奖金，杨先生开心不已。（梁城）

刮“12星座”令彩友不虚此行

07702体彩网点位于赣州市石城县汽车站门口，自网点改造升级一个多月来，中奖消息不断传来。

11月22日下午，彩友吴先生到车站接从外地来的朋友。等人时，他看到车站旁边的07702体彩网点的LED屏游字显示着体彩的公益宣传语和各种游戏玩法，当即被吸引。随后，他走进

网点。吴先生看到顶呱刮中奖展示区展示着各种面值的中奖彩票，于是请业主拿了10张“12星座”。全部刮完后，其中一张中奖400元。拿到奖金后，吴先生高兴地说，虽然买体彩大乐透很久，但也会时不时地刮几张顶呱刮，这次能中奖非常开心。（范瑜）

辛苦生活瞬间阳光灿烂



小陈是一名快递员，每天风雨无阻地穿梭在赣州市宁都县城的大街小巷，他有一个美好的愿望：努力挣钱，以后在县城安家。

11月12日，小陈送快递来到宝塔路07331体彩网点。进店

后，业主黄女士建议他买张彩票放松一下，小陈顺手取了一张5元面值的“五禽戏”。谁也没想到，他随手就刮中了500元奖金，这让从未接触过彩票的小陈兴奋不已，觉得尽管生活辛苦，但一样阳光灿烂。（刘强锋）

刮彩中小奖 一天美滋滋

11月24日，在赣州市兴国县长途客运站的07252体彩网点，彩友胡先生起初研究了很久大乐透走势图，选好号码投注了一张12元的大乐透复式票。付款时，他拿了一张20元的钞票交给销售员，准备找零时，他觉得揣着零钱太麻烦，又从钱包里翻出2元交给销售员，并说：“不要找零了，我加两块钱，给我拿一张10

元面值的顶呱刮‘中国红’。”胡先生挑选了这张即开票后，开始只是把下面的对号码部分刮开了，没有对上面，以为没中奖。后来经销售员提醒，上面还有一个幸运奖没刮开。胡先生又把幸运奖那一栏刮开，竟然中了200元奖金。这个突如其来的小奖让他开心了一整天。（张志明）



漫画 / 王青